OEMA 4
a)
i. NaAvoete v e€lowon x(e” — 1) =0
(Movabdeg 03)

ii. No Bpebel yla tig dtadopeg Tipneg tou x € R to mpdonpo Tou Yvopévou x(eX — 1)

(Movabdecg 06)
B) Aivetaw n cuvaptnon f(x)=, /X(ex —1) .
i.  Noa Bpebei 1o medio oplopov NG cuvaptnong f .
(Movabdec 05)
ii.  No vnohoyioete g tpes £(0),f(In2) ko £(—In2).
(Movabdecg 06)

iii. Noa gfetaoete av sivat aAnBdnc n Peudng o MAPAKATW LOXUPLOUOG: « N ouvaptnon
f(x)= x(ex—l) elvat yvnolwg povétovn oto medio opopoly tng». Na

SKOLOAOYAOETE TNV AMAVTNON Cag.

(Movabdec 05)



